Oefeningen niveau 1

Oefening 1. Bereken de afgeleide van volgende veeltermen

d .4 d 3,02
1. dx(l)_o 4, ™ (x )—3x
d d
2. a(x) =1 5. a (x4) = 4x3
d /oy _ d /sy _ <4
3. o (x )—2x 6. o (x )—5x

Oefening 2. Bereken de afgeleide van volgende veeltermen

l.i(x+l)=l 5.1(2x+2)=2
dx dx

2. di x+2)=1 d
dx 6. —(2x+3)=2

3. S x+3)=1 X
dx

4. Lox+1=2 7. L 6x+1)=3
dx dx

Oefening 3. Bereken de afgeleide van volgende veeltermen

d d

1. a(x2+1)=2x 4. a(x2+2x)=2x+2

2. i(x2+2):2x 5. i(x2+x+l)=2x+1
dx dx

3. i(x2+x)=2x+1 6. i(xz+x+2)=2x+1
dx dx

Oefening 4. Bereken de afgeleide van volgende veeltermen

1.%(2x2)=4x 4.%(2x2+x+1)=4x+1
2.i(2x2+1)=4x 5.i(2x2+2x+1)=4x+2
dx dx
3. L (22 4x) =dxt1 6. L (2 4ax+1)=dxtn
dx dx
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